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Accepting responsesSUMMARY QUESTION INDIVIDUAL

Insights

Average
0 / 1 points

Median
0 / 1 points

Range
0 - 0 points

Total points distribution

Name
16 responses

IVANA CAPETA RAKIC
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Alessandro Gori

Alexandra Merle

Gabriel Piricky

Mark Aloisio

Maria Baramova

Ingrid Houssaye Michienzi

Inês Coutinho

Magnus Ressel

Eleni Gara

Elias Kolovos

Giuseppe Capriotti

Valentina Zivkovic

Emir Filipovic

Country
16 responses

Bosnia and Herzegovina
CROATIA

France
Greece

Malta
Serbia
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0

1

2

1 (6.
3%)

1 (
6.

3%)

1 (6.
3%)

1 (6.
3%)

2 (
12.
5%)

1 (6.
3%)

2 (
12.
5%)

1 (
6.

3%)

1 (6.
3%)

1 (
6.

3%)

1 (6.
3%)

1 (6.
3%)

1 (
6.

3%)

1 (6.
3%)



9/10/19, 9'31 AME-vote September 2019 - Google Forms

Page 3 of 4https://docs.google.com/forms/d/1kNc-2l1QD6n0C6QokcqE4P2gRLl3ygolMEfH_8DoYuE/edit#responses

ModiFcations in the Memorandum of Understanding (MoU) of the Action.

Do you agree?
16 responses

Training Schools regulation

0 / 16 correct responses

Yes
No

100%
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Yes

No

16 (100%)16 (100%)16 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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Incorporation of new participants to the Action

Do you agree?
16 responses

In pursuance of Cost regulations, the following rules apply to the vote

Thank you for your time! Any suggestions are extremely welcome
1 response

Excellent additions to the Action programme!

Yes
No

100%


